

Ключи от новых квартир вручили в Пажге

В новые жилые помещения в трёхэтажном многоквартирном доме будут заселяться 23 семьи. Строительство реализовано в рамках республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в 2019-2025 годах».

По информации пресс-службы Главы Республики Коми с начала этого года в Сыктывдинском районе переселено 445 граждан из 6,9 тыс. кв. метров аварийного жилья, а всего в Республике Коми – 996 граждан из 16,5 тыс. кв. метров аварийного жилья.

В квартирах сделан косметический ремонт, установлены сантехника, двери, плита, имеются все приборы учёта. Территория вокруг частично благоустроена: во дворе есть детская площадка, тротуар.

Ключи от квартир новосёлам вручал глава Коми Владимир Уйба. Он подчеркнул, что приобретение своего жилья – один из счастливых моментов в жизни человека.

Активная, неравнодушная жительница Гарьи Ольга Иващенко долгие годы работала

председателем ТОСа посёлка. Такому событию очень рада вдвойне, поскольку ключи от долгожданной квартиры ей вручили в канун её дня рождения.

– Это самый лучший подарок на мой праздник. Переселения ждала 18 лет. Осталась очень довольна новой светлой и просторной квартирой. Глава региона лично обошёл все комнаты и оценил помещения. В ближайшее время буду занята приятными домашними хлопотами. Куплю мебель, пожалуй, начну с дивана, стола и стульев. Уже не терпится обживать, – поделилась мечтами и приятными впечатлениями с газетой Ольга Константиновна.



Оставшимся переселенцам предложат улучшить жилищные условия за счёт приобретения квартир на рынке вторичного жилья: их покупают и в Вьльгорте, и в Пажге, и в Зеленце, и в Сыктывкаре.

Алёна СОЛОМАТИНА.

Фото из открытых источников.

* Чтобы помнили

Мемориальная плита в честь героя

Память Никиты Удалых, героически погибшего при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, увековечили в Озёле.

Памятную доску установили рядом с Мемориалом участникам Великой Отечественной Войны 1941-1945. Право её открытия было предоставлено брату Никиты Удалых Алексею и его сыну Георгию.

Никита родился в Озёле в многодетной семье 19 июля 1986 года. После школы поступил в профессиональное училище № 2 Вьльгорты и получил профессию автомеханика. В 2004-м был призван на военную службу, проходил её в космических войсках в Серпухове.

Затем решил связать свою жизнь с защитой Родины и заключил контракт с МВД России. Выполнял боевые задачи на территории Чеченской республики. Ветеран боевых действий не смог остаться в стороне и с началом специальной военной операции. 3 февраля

2023 года, выполняя воинский долг, Никита Удалых героически погиб в боях за город Артёмовск. Похоронен на сельском кладбище Озёла.

Наша газета уже писала о том, что проект увековечения памяти земляка разработала общественная организация ветеранов района. На его реализацию было выделено 60 тыс. рублей.

На памятном мероприятии присутствовали и. о. администрации Озёла Наталья Пелевина, председатель районной организации ветеранов Галина Короткова, родные героя и односельчане. Все участники отметили, что наш земляк был, есть и будет истинным примером мужества, героизма и самоотверженности. Он с честью выполнил воинский долг, защищая Отечество. Рядом с мемо-



риальной доской родственники Никиты Удалых высадили туи.

Ирина РОМАНОВА.
Фото администрации села Озёл.

К юбилею Победы

В администрации Сыктывдинского района начали подготовку к масштабному празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

На прошлой неделе состоялось первое заседание организационного комитета по подготовке к юбилейному событию. Учреждениями культуры и образования представлены предложения, которые обсудили в ходе совещания под председательством замруководителя районной администрации Елены Бобровой.

В течение следующего года пройдёт ряд традиционных для Сыктывдина мероприятий. Это чествование ветеранов и вручение им юбилейных медалей, автопробег «Наследники победителей», военно-спортивные игры «Юнармейский триатлон» и «Зарница».

Представители учреждений культуры предложили в юбилей-

ный год совместить ежегодную акцию «Свеча памяти» с «Вальсом Победы». Управление образования намерено впервые провести межмуниципальный фестиваль «Дружба хором». А работники библиотечной системы запланировали акции «80 дней до Победы» и «Памятники Победы» с публикацией в социальной сети видеороликов, поздравлений и истории существующих памятников.

Ольга КАЛМЫКОВА.

«Семья – богатство Коми края»

В республике началось голосование за определение победителя и призёров конкурса «Семья – богатство Коми края».



Как сообщает пресс-служба Министерства труда, занятости и социальной защиты Республики Коми, в конкурсе участвует 21 семья. Каждая из них прошла отбор на муниципальном этапе. В своих городах и районах эти семьи выполняли различные задания. В обязательной программе данного этапа были творческое состязание и тестирование по выполнению нормативов спорткомплекса «ГТО».

Победители муниципального этапа в финале выполняли три задания: в видеоролике «В кругу любимых и родных» представляли свою семью и её самобытность; в программе телеканала «Юрган» «Детали со вкусом» демонстрировали кулинарные способности семьи и, наконец, показывали себя с творческой стороны.

Сыктывдин в конкурсе

представляет семья Гусихиных из Лэзыма. Проголосовать за нашего участника можно на Платформе обратной связи портала госуслуг, пройдя по ссылке <https://pos.gosuslugi.ru/lkp/polls/458194/>.

Семьи, которые наберут в номинациях больше голосов, станут призёрами. Победитель определится по итогам голосования суммарно во всех номинациях, а наградой ему станет автомобиль «Лада-Веста». Принять участие в голосовании можно до 30 ноября.

Подведение итогов конкурса, чествование семей и их награждение пройдут в декабре на торжественном мероприятии, посвящённом закрытию Года семьи в Республике Коми.

Ирина СТЕПАНОВА.

* Хорошая новость

Вторая жизнь сквера

В центре Ньючима обустроена территория сквера около памятника павшим в годы Великой Отечественной войны.



Как сообщает администрация посёлка, изготовлено и установлено ограждение сквера, обновлены стелы и цветники. Запланированные работы выполнены местным предприни-

мателем за счёт средств, выделенных поселению из республиканского бюджета на реализацию мероприятий в сфере благоустройства.

Ольга КАЛМЫКОВА.